11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 06.07.2010 20:58:01

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpada: 06.07.2010 23:58:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/150312/answer/150363




KpunTopxusm omepupyeTcst 0o 2X-IeTHEro Bo3pacTa pebeHka. Bogsaka 0060/1049eK TUYKa TOXKE, HO
eCy¥ OHa GBICTPO HapacTaeT, BEI3HIBAET JUCKOMMOPT y pebeHKa, COTPOBOKIAETCS TUIIOTPOGUEH
SM4YKa, TO e MOKHO OTIIePUPOBATh B TI000M BO3pacTe. Yaauu.



